Ipopinpa 3
Mpoprnpa 1 (a) Na amodeifete 0T1, av £vag QUOIKOS aprudg eival TeTpaywvo euoikov aplfpon,
Na vrokoyicete TV Tipn TOV TEPACTACEOV: TOTE TO TEAEVLTAIO TOV YNPio aviKel 6T0 6UVOAO X ={0,1,4,5,6,9} .

A=—{(-2)":(-4) +(=4)" |:(-2)", B=—(x-3)-3(y-4)-[x(y-2)-y(x+3)] (B) Na Bpedei meviaynigiog guowog apiuog mg popen A =aaabb, dmov  a,b

INa moweg Tipég Tov x aindeder n aviocwon: A>B. ynoia pe a# 0, o omoiog eivan TETpay®VO PLOIKOD aP1BUoD, TEPITTOC Kut dpeitan pe
10 9.

3. (a) A6 tov Kavive TOAAATACGIHGHOD dV0 QUOIKGOY apBudv éretat 6Tt

10 teAevTaio yneio tov ywvopévov Tovg eivarl to tEAgvtaio yneio tov

YWOREVOD TOV YM@Iov TV Hovadev tous. Oeopdviag ta TETpyove Tov

HOVOYMQLOV QUGIKOV aptBudv dwamot@vovpe 6Tt autd Afyouy oe 0, 1, 4,
A= -[(-2)' (-4)" + (-4)2]:(-2)' =-[2":47 +47]:2* z.t:, 9, owétez t: m’w K@Be TETPayGVOL PUGIKOD UpIBROD avijKel
. ‘[2' () *4’]32' =—(2":2"+4%):2° (B) Topgova e T Tpiro epdmpa ba apéner b e {0,1,4,5,6,9) kat agob o
= (2 +47):2' =32:16=-2. apiBudc eivan repreeds apéner b e {1,5,9)

Eneidn o A Swapeit 9 mpéner ot
B=—(x-3)-3(y-4)-[x(y-2)-y(x+3)] ’ 3a+2ba;foxnﬂth‘:)‘;?w (1

=-x+3-3y+12-(xy-2x-yx-3y)
=-x-3y+15-xy+2x+xy+3y=x+15. e T b=1 hapPavovpe 3a+2 = 704.9, adivarto.
A>Bo 2>x+150-x>17Tox<-17. e T b=5 hapPavovpe 3a+10 = 7049, advvaro.
e T b=9 AdapPavovpe 3a+18=7019, ondte mpoxvmter 6T
ae{3,6,9). Apa civar A=33399 1| A=66699 1| A=99999.




